

三日天气



晴间多云, 南风短时北风3-4级, 11℃-24℃



晴间多云, 南风3-4级, 13℃-23℃



阴有小雨转多云, 南风3-4级, 11℃-19℃

气象新闻

明后气温再走低 或迎降水

本报10月24日讯 (记者 韩杰杰)24日, 记者从市气象局获悉, 26、27日两天气温将再度走低, 预计还有小雨。

近来, 潍坊地区虽然降雨不多, 但天气较暖, 总体感觉比较舒适。不过据市气象部门预报, 霜降已过, 天气渐冷, 这两天气温将再度走低。阴雨天气的来临, 一定程度将能缓解当前的秋燥现象。

据了解, 进入十月下旬, 随着冷空气频繁造访, 气温逐渐走低, 早晚的温差也时刻提醒着人们天气渐寒。而此时的大自然, 很多的植被也悄然换下了绿衣置上了暖暖的红色。天气晴好的时候, 大家不妨外出观赏一些景色, 赏着红叶。不过早晚气温较低, 公众外出赏红时需注意添衣保暖。

菜价查询

单位: 元/500克

青萝卜	0.21	苦 瓜	1.77
金 瓜	2	油 豆	1.98
西葫芦	0.34	生 菜	0.31
圆 椒	0.47	菠 菜	0.67
胡萝卜	0.41	长 茄	0.4
苦 菊	0.5	大冬瓜	0.43
小黄瓜	1.94	甘 蓝	0.31
黄 瓜	0.91	地 瓜	0.48

(以上物价信息来自中国寿光蔬菜指数网)

今日头条

金秋十月看房团 火热报名中

10月28日正式启动

本报10月24日讯(记者 周锦江)伴随着秋意渐浓, 本报联合潍坊晚报、新浪乐居举行的“品质大宅”免费看房活动即将举行, 看房团将于10月28日正式启动, 搜索全城品质大盘, 现火热报名中。

一直以来潍坊市场都是以刚需为主, 并且以价位30-50万元的居多, 但近一段时间, 改善性购房者却来势凶猛。潍坊目前改善性购房需求占有巨大比例, 购房者对住宅品质的需求越来越高, 改善型的品质大盘近两年在潍坊楼市雨后春笋般涌出, 受到购房者极大欢迎, 项目销售情况也多较为乐观, 是购房者关注的焦点。

随着购房者对生活服务要求的提高, 改善型购房者还强调住宅的生活属性, 要求楼盘配备包括康体、休闲娱乐、商业、教育、医疗、停车场、会所等“全套”。开发商也通过捆绑地段、交通、教育等各种优质资源将房产价值最大化, 如恒大、中建、绿城等大开发商的项目, 拿地越来越远, 配套也越来越全, 商务、教育、娱乐综合配套相继出现, 成为区域的新中心。

本期看房团发车日期为10月28日, 秉承“寻找品质生活”的主题, 搜索全城的热点品质大盘。这期看房团, 就精心策划了潍坊高品质大盘的看房路线, 挑选的楼盘都代表着潍坊消费能

力的最高水平。只要报名参加本次“品质大宅”看房团, 就可以一趟看遍潍坊品质大盘, 对想换房的市民来说, 简单快速又方便对各个楼盘进行比较, 一起看房还能结识朋友, 何乐而不为呢。

如果您想置业, 但是又对这些问题不了解, 不知道如何选择, 不知道如何对比同区域的其他楼盘, 那就请跟着我们上车吧, 10月28日一起出发!

看房路线: 潍坊报业集团——万达广场——阳光100——德润康城——大观天下——环宇五金机电大市场  
报名电话: 96663  
网络报名: 登录潍坊新浪乐居网站http://house.sina.com.cn/

图说新闻

天气转凉 患儿扎堆



24日上午, 在潍坊市人民医院, 儿童输液室内坐满了打点滴的患儿。记者了解到, 近期, 前来医院输液的儿童有增无减, 除了感冒发烧以外, 腹泻的人数也明显增多。医护人员提醒家长, 秋季温差大, 要给孩子及时增减衣物, 另外, 不要带小朋友去人员密集的地方, 避免交叉感染。

本报记者 吴凡 摄影报道

县域传真

寿光20亿元 打造体育休闲文化产业园

本报10月24日讯(记者 董惠 通讯员 姜言山)24日, 记者获悉, 寿光市先后投资20亿元, 建设了占地450亩的体育休闲文化产业园。项目建成后, 将为市民提供一个综合休闲、娱乐、健身的多功能休闲场所。

据介绍, 该体育休闲文化产

业园包括“一场”、“一园”和“两馆一中心”。其中“一场”即体育场, 已于2011年建成并投入使用, “一园”即体育文化主题公园, 总占地12万平方米, 目前正在建设当中, “两馆”即体育馆、游泳馆, 将于今年年底建成, 明年上半年完成设备调试并交付使用。“一

中心”即市民活动中心, 今年年底即可完工并投入使用。

体育休闲文化产业园是一处以体育文化为主题元素的大型休闲、娱乐、健身、服务产业园。项目全部建成后, 将成为寿光市规模最大、档次最高的体育休闲文化产业聚集区。

知道

市财政局文广新局 开展农家书屋图书配送活动

本报讯 10月19日, 由市财政局统一采购的9万多册图书配送到各县市区944个农家书屋, 图书涉及文化、政经、科技、生活、少儿等6大类, 这是潍坊加强农家书屋建设又一重要举措。

建好农家书屋是基础, 管好书屋, 发挥书屋作用, 满足农民群众求知、成才的愿望, 丰富文化活动才是目的。市财政从农村文化发展基金中拨付了80多万元, 由市财政局和市文广新局通过政府采购的形式, 按照新闻出版总署农家书屋推荐书目统一采购图书9万多册, 为全市944个农家书屋进行了充实更新。同时市财政局、市文广新局严格验收程序, 从市图书馆聘请专业技术人员对照书目进行了抽样检查, 保证了图书质量。今后, 农家书屋建设将实行每年定量更新, 真正实现农家书屋建设健康持久发展。

孙杰 肖延安

小窍门

1. 怎么煮饭不溢

在煮稀饭时往锅里滴两滴芝麻香油, 开锅后用小火慢慢煮, 这样粥就不会溢出来了。或者先淘好米, 等到锅大半开时, 再把米下到锅里, 就可以防止锅里的米汤往外溢了。用电饭煲煮米饭时, 只要提前把米洗净, 放在适量的水中浸泡2-3个小时, 再煮就能避免米汤溢出来。

2. 巧除卫生间异味

在卫生间放1小杯香醋, 臭味很快就消失了。不过, 最好一周左右更换一次香醋, 因为醋容易挥发。还可以把一盒清凉油放进卫生间角落处, 臭味也很快就能清除了。一盒清凉油可用2-3个月。时间大致到时, 就可以更换新的。也可以经常在卫生间撒少许的过磷酸钙, 臭味就可以很快消除。

3. 萝卜水可洗干净白衣服

家有宝宝, 肯定爱跑爱动, 而且衣服也容易弄脏, 尤其是白衣服弄脏了更不容易洗。把萝卜洗干净后放入锅里进行煮, 然后捞出萝卜, 再用锅里的萝卜水去清洗白衣服, 这样就很容易除去衣服上的污垢了, 衣服洁白如新, 不妨试一试。

4. 花茶巧除冰箱异味

家里的冰箱用久了, 就会有一种难闻不堪的异味。有一种安全经济的除味法, 就是把50克的花茶装入缝制的纱布袋里, 然后把它放入冰箱。一个月以后, 可以将茶叶取出放在阳光下曝晒以后, 可把茶叶装入纱布袋再放入冰箱。如此反复经常使, 冰箱里的异味就会慢慢消除。

守望良知 弘扬正气

欢迎继续订阅2012年齐鲁晚报

齐鲁晚报潍坊地区报纸发行部电话: 潍坊报社发行部: 8379703 8322336 潍坊日报发行部: 66163 616001 齐鲁晚报潍坊记者站: 6536717  
奎文站: 潍县路与潍县街交叉口向东30米路南... 1385426914  
向阳站: 潍县区胜利四街与月河路交叉东北角... 8322310  
文化站: 文化路100号潍坊日报社院内... 6166171  
开发区: 开发区金马路与北海路学校后门对门... 666641  
潍州站: 潍县区月河路与东风街交叉口潍州夜宿后街西四小区13号门头房... 8326700  
中心站: 奎文区文化路与民生街交叉口南草厂牛王后街东... 6222310  
金家站: 甘蓝里车站一街6号潍坊外贸土产公司院内办公楼一楼东头... 6226717  
潍坊站: 开发区东风街东首儿童福利院东... 13406618758  
坊子站: 坊子区凤凰大街与博山路交叉口为民办事大厅一楼... 136646664  
高密站: 高密区泰和路237号... 7266706  
如果您的报纸在投递过程中出现任何问题, 欢迎拨打以上电话投诉。

